



ZÁPIS z 3. jednání

Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP konaného dne 27. 2. 2019 ve 14:00 hod.

místnost č. 349, Nová radnice, Mariánské nám. 2, Praha 1

Přítomni: Ing. Miloš Růžička, Mgr. Eva Horáková, Ing. Lubomír Brož, PharmDr. Petr Fifka, MUDr. Marián Hošek, Mgr. Marcela Janečková, Ing. Ladislav Kos, Mgr. Petr Kubiček, Ing. Radek Lacko, Martin Tománek, MUDr. Alena Weberová

Omluveni: MUDr. Tomáš Kaštovský

Nepřítomni:

Hosté: radní Mgr. Milena Johnová, radní PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D., Mgr. Lenka Němcová, ředitelka SML MHMP, PhDr. Tomáš Klinecký, ředitel ZSP MHMP, Ing. Alice Mezková, zástupkyně ředitele MHMP pro Sekci služeb občanům, MUDr. David Doležil, Ph.D., MBA, RNDr. Michal Pitoňák, Ph.D., Ing. Hana Prokopová Nesrstová, vedoucí oddělení ekonomického a metodického, členové Komise Rady hl. m. Prahy pro sport, veřejnost

Jednání řídil: Ing. Miloš Růžička, předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Schválený program:

Bod	Věc
1.	Zahájení
2.	Schválení programu jednání, volba ověřovatele zápisu a schválení zápisu z minulého jednání
3.	Zpráva o aktuální situaci a dalším rozvoji Městské polikliniky Praha
4.	Akční plán pro realizaci "Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS v ČR v období 2018-2022" na území hl. m. Prahy
5.	Granty hlavního města Prahy – PROGRAMY V OBLASTI ZDRAVOTNICTVÍ PRO ROK 2019 – schválení návrhu dotací
6.	Návrh na projednání partnerství a stanovení výše podpory v oblasti sportu pro rok 2019
7.	Souhrnná informace o tiscích předkládaných Radě HMP
8.	Souhrnná informace o tiscích do ZHMP
9.	Různé

K jednotlivým bodům programu:

1. Zahájení

Jednání výboru zahájil ve 14.18 předseda M. Růžička, který přivítal přítomné členy výboru, pracovníky MHMP i hosty. Někteří členové výboru jsou členy Komise Rady hl. m. Prahy pro sport, která dosud jedná.

Přítomno 5 členů výboru, výbor není usnášeníschopný.

Z jednání výboru je pořizována audionahrávka.

Ve 14.19 se dostavili P. Fifka, L. Kos a M. Tománek. Přítomno 8 členů, výbor je usnášeníschopný.

Ve 14.20 se dostavil L. Brož. Přítomno 9 členů, výbor je usnášeníschopný.

2. Schválení programu jednání, volba ověřovatele zápisu a schválení zápisu z minulého jednání

Předkladatel: předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Připravený program byl doplněn o nový bod k problematice oblasti sportu – Návrh na projednání partnerství a stanovení výše podpory v oblasti sportu pro rok 2019, zařazený jako číslo 6. L. Kos doplnil, že v rámci tématu sport bude projednán i výstup z právě skončeného jednání Komise Rady hl. m. Prahy pro sport – návrh dopisu.

Ověřovatelem zápisu byl navržen Petr Fifka, který s návrhem souhlasí.

K zápisu z 2. jednání Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP, které se konalo 16. 1. 2019, nebylo připomínek.

Usnesení č. U-VZ-0009

Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP

I. schvaluje

1. doplněný program 3. jednání a ověřovatele zápisu, kterým je Petr Fifka přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0
2. schvaluje zápis z 2. jednání výboru konaného dne 16. ledna 2019 přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

3. Zpráva o aktuální situaci a dalším rozvoji Městské polikliniky Praha

Předkladatel: předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Předseda výboru přivítal MUDr. Davida Doležila, Ph.D., MBA, ředitele Městské polikliniky Praha (příspěvkové organizace hl. m. Prahy – dále jen „MPP“), který připravil prezentaci o činnosti jím řízeného zdravotnického zařízení. MPP poskytuje zdravotní péči pacientům bydlicím a pracujícím v Praze, dále studentům vysokých škol a cizincům. MPP také zajišťuje pracovní-lekářské služby pro 30 organizací, včetně MHMP a VZP Praha. MPP má uzavřené smlouvy na poskytování a úhradu zdravotní péče se všemi zdravotními pojišťovnami. Mimo zdravotní péči hrazenou ze zdravotního pojištění poskytuje poliklinika celou řadu placených zdravotnických služeb.

MPP poskytuje lékařskou pohotovostní službu pro dospělé, která je nyní provozována pouze mimo pracovní dobu od pátku do pondělí, obdobně též o svátcích. Ke zrušení ve všedních dnech došlo kvůli nevyužívání služby pacienty.

Druhou pohotovostní službou je zubní lékařská pohotovost s denním počtem pacientů cca 50, provozována je 19-06 hodin, o víkendech a svátcích nepřetržitě.

MPP dále provozuje od 1. ledna 2013 protialkoholní záchytnou stanici (dále jen „PZS“), a to na základě usnesení Zastupitelstva hlavního města Prahy č.19/42 ze dne 20. 9. 2012. Stejným usnesením byl předán k hospodaření MPP movitý i nemovitý majetek, který PZS užívá, budova je dislokována pod areálem Nemocnice Na Bulovce, v ulici Bulovka, Praha 8. V době převzetí provozovala PZS celkem 16 lůžek, z toho 2 lůžka JIP. V současnosti PZS provozuje celkem 22 lůžek, z toho je 19 standardních, 1 lůžko v oddělené místnosti pro zvláště agresivní pacienty (nevyužívá se běžně) a 2 lůžka JIP – nevyužívají se běžně, jen v případě selhávání vitálních funkcí. Hospitalizace na lůžku PZS není hrazena ze zdravotního pojištění, ale je účtována pacientům na přímou platbu. Průměrný počet pacientů je 5,5 tis. osob za rok. Vzhledem k cílové klientele, které jsou služby poskytovány, zůstává v rámci celé ČR cca 75 % pobytů neuhrazeno. Dlužná částka klientů MPP za neuhrazený pobyt na PZS za období 2013-2018 činí 46,7 mil. Kč.

V procesu schvalování je projekt na rekonstrukci pavilonu PZS s cílem modernizovat, rozšířit počet lůžek na 25 a omezit vlhkost a zatékání do objektu. Projekt byl soutěžen, optimální začátek prací je jaro, kdy je nejméně klientů. Po celou dobu rekonstrukce bude v provozu 5-10 lůžek.

Na dotaz předsedy výboru M. Růžičky, co je nejbližším úkolem, odpověděl ředitel Doležil, že 1. stavební povolení, 2. nacenění zakázky, 3. výběrové řízení na dodavatele.

E. Horáková se zeptala, zda projekt vyřeší dosavadní problém se zatékáním dešťové vody. D. Doležil sdělil, že toto je řešeno více doplňujícími se opatřeními.

Ředitel Doležil zmínil také nezbytnou obnovu IT systému MPP.

Usnesení č. U-VZ-0010

Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP

I. bere na vědomí

předloženou informaci

přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

4. Akční plán pro realizaci "Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS v ČR v období 2018-2022" na území hl. m. Prahy

Předkladatel: radní Mgr. Milena Johnová

Předseda výboru přivítal RNDr. Michala Pitoňáka, Ph.D., pracovníka Národního ústavu duševního zdraví a předsedu spolku Queer Geography, z. s., který připravil prezentaci k materiálu.

Ředitel odboru ZSP MHMP T. Klinecký rekapituloval důvod vzniku předloženého dokumentu. Výbor pro zdravotnictví a bydlení ZHMP v uplynulém volebním období požádal radního, aby pověřil odbor zdravotnictví, sociální péče a prevence MHMP zajištěním procesu implementace Národního programu problematiky HIV/AIDS v České republice na období 2018-2022 (dále jen „Národní program“) na území hl. m. Prahy. Dne 17. 5. 2018 byla ředitelkou MHMP jmenována dočasná pracovní skupina složená z odborníků a zástupců významných institucí a organizací, jejímž úkolem bylo vytvořit materiál obsahující konkrétní aktivity směřující v Praze k implementaci výše zmíněného Národního programu. Výsledkem je dokument nazvaný Akční plán pro realizaci „Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS v ČR na období 2018-2022“ na území hlavního města Prahy. Na základě jednání pracovní skupiny materiál zpracovala organizace Queer Geography, z. s. Ředitel Klinecký pozitivně zhodnotil kvalitu materiálu, který považuje za východisko pro zpracování navazujícího souboru opatření, který by následně schválily orgány města.

Akční plán představil v prezentaci zástupce zpracovatelů M. Pitoňák. Zpracování materiálu reaguje mimo jiné na epidemiologickou situaci HIV infekce v Praze, kterou lze v současnosti označit za odpovídající tzv. koncentrované epidemii, především v nejohroženějších populačních skupinách MSM (muži, kteří mají sex s muži). Zatímco v roce 2006 bylo v ČR zjištěno 91 nových případů, v roce 2016 již 286 nových případů (z toho 129 případů infekce v Praze, z nichž 102 bylo mezi MSM). Praha tak objektivně nese největší zátěž infekce odpovídající 48,8 % celorepublikového výskytu od počátku sledování do konce roku 2017. Nejvíce ohroženou skupinou je skupina MSM. Nárůst infekce mimo jiné souvisí s poklesem státních dotací na prevenci.

Celosvětově uznávaný princip prevence šíření infekčních nemocí a šíření infekce HIV byl vypracován Světovou zdravotnickou organizací (WHO) a spočívá v realizování kombinované prevence, která propojuje testování, léčbu a zajištění kvality života a životní pohody. Její součástí je i včasná diagnostika a léčba ostatních sexuálně přenosných nemocí, které jinak k šíření HIV významně přispívají. Realizace principů kombinované prevence je v praxi založena na nabídce široce dostupného testování osobám v riziku infekce HIV a dosažení co nejvyšší protestovanosti, dále pak na zajištění adekvátní léčby HIV pozitivním osobám a poskytnutí poradenství a podpory, což podporuje dlouhodobě dobrou spolupráci.

Materiál akceptuje strategii OSN pro boj proti HIV/AIDS (UNAIDS) – cíle 90-90-90:

- alespoň 90 % osob žijících s HIV by mělo o svém HIV statusu vědět (cíl testovací)
- alespoň 90 % HIV pozitivních osob bude léčeno antiretrovirovými léky (cíl léčebný)
- alespoň 90 % osob žijících s HIV bude díky pravidelnému užívání léků a sledování mít potlačenou tzv. virovou nálož (množství kopií viru HIV v krvi) na laboratorně nedetekovatelnou úroveň, čímž se významně snižuje riziko přenosu nákazy, které v praxi při řádném dodržování léčby zabráňuje sexuálnímu přenosu infekce HIV z infikované osoby na HIV negativní osobu (cíl léčebný a preventivní).

Za důležitý krok považují zpracovatelé přistoupení k Pařížské deklaraci – iniciativě Fast-Track Cities (F-T-C) –, kterého by bylo možné dosáhnout formou deklarativního přistoupení. F-T-C je mimo jiné významným zdrojem know-how. M. Pitoňák v rámci představení „akčního plánu“ seznámil přítomné se strukturou dokumentu a z vybraných přínosů materiálu zmínil, že v současnosti již byla identifikována celá řada klíčových bariér v testování a léčbě, jedním z důležitých úkolů, které akční plán formuluje, je proto odstraňování bariér pro testování – včetně destigmatizačních opatření vedoucích ke zvýšení preventivního zachytu, posilování zájmu o zdraví a odbourávání strachu z nemoci, jenž může bránit včasnému testování a léčbě.

V následné diskusi P. Fifka doporučuje vrátit se k plošné osvětě na všech stupních a typech škol, domnívá se, že díky možnosti léčby přestala být nemoc strašákem, a proto došlo k nárůstu výskytu. HIV hrozbou ale zůstává.

M. Pitoňák zdůraznil, že dokument zahrnuje komplexní témata pro prevenci. Efektivita strachu z nemoci je problematická, za cestu považuje odstraňování bariér pro testování a pozitivní motivaci.

Předseda výboru M. Růžička se domnívá, že některé potřeby lze zpracovat do grantového řízení.

Radní Johnová zmínila, že předložený materiál je spíše strategií, akční plán by měl strategii dopracovat a konkretizovat.

Ředitel Klinecký se domnívá, že předložený materiál je kvalitním podkladem pro konkrétní plán pro hl. m. Prahu již s vazbou na finanční prostředky, což nemůže provádět externí zpracovatel.

Na základě proběhlé diskuse předložil předseda výboru Ing. Růžička návrh nového usnesení:

Usnesení č. U-VZ-0011

Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP

I. bere na vědomí

předložený informační materiál Akční plán pro realizaci "Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS v ČR v období 2018-2022" na území hl. m. Prahy

přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

II. doporučuje

radní Johnové zajistit rozpracování dokumentu do konkrétních kroků a opatření a návaznosti na finanční prostředky a tento plán předložit Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP k projednání

přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

5. Granty hlavního města Prahy – PROGRAMY V OBLASTI ZDRAVOTNICTVÍ PRO ROK 2019 – schválení návrhu dotací

Předkladatel: radní Mgr. Milena Johnová

Proti prohlášení projednávání tohoto bodu za neveřejné nebylo námitek.

Úvodní informaci o grantovém řízení v oblasti zdravotnictví v gesci odboru ZSP MHMP podala vedoucí oddělení ekonomického a metodického Ing. Prokopová Nesrstová. Granty byly vyhlášeny ve čtyřech základních programech stejně jako v předchozích letech. Pro grantovou oblast je v rozpočtu běžných výdajů HMP v kapitole č. 05 schválena částka 45 mil. Kč – shodná jako pro rok 2017 i 2018. Členové výboru obdrželi informaci k průběhu řízení a podkladové materiály spolu s pozvánkou.

Základní informace k vyhlášenému grantovému programu v oblasti zdravotnictví a k průběhu příjmu a zpracování žádostí obdržel výbor na lednovém jednání.

Doplňující informace o dalším průběhu grantového řízení podala pracovnice odboru A. Weberová. Z celkového počtu 171 přijatých žádostí je navrženo 9 k vyřazení, 146 bylo hodnoceno externími hodnotiteli, 8 projektů v programu I/5 poskytování zdravotní péče zdravotnickými pracovníky u registrovaných poskytovatelů sociálních služeb zařazených do sítě bylo posuzováno v kontextu sociálních služeb, 8 projektů v programu IV. (program na podporu paliativní péče) je základní činností zdravotnických zařízení a dotace slouží k částečnému pokrytí rozdílu mezi náklady a příjmy ze zdravotního pojištění a jiných veřejných zdrojů, návrh reflektuje objem péče poskytované pražským pacientům. Výstupem externího hodnocení bylo stanovení bodů – maximálně mohl projekt v hodnocení získat 150 bodů –, jednak návrh dotace. Každý projekt hodnotili 2 nezávislí hodnotitelé, celkem jich pracovalo 27 v období listopad 2018 až leden 2019 – na základě uzavřených DPP. Navrhovaná výše dotací pro jednotlivé projekty byla stanovena úměrně k počtu dosažených bodů; východiskem byla výše podpory navržená hodnotiteli.

Návrh na udělení grantů v oblasti zdravotnictví pro rok 2019 zpracovaný odborem ZSP MHMP posoudila Grantová komise Rady hl. m. Prahy pro oblasti sociální, zdravotní a prevence na svém jednání 15. 2. 2019 a doporučila udělení grantů v celkové výši 45 mil. Kč s výjimkami pro vyšší spoluúčasti, vyřazení 9 žádostí a nepodpoření 13 projektů, jak je uvedeno v abecedním řazení v tabulce zaslané jako podklad k jednání výboru.

Žádné doplňující dotazy nebyly vzneseny.

Usnesení č. U-VZ-0012

Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP

I. schvaluje

návrh na přidělení finančních prostředků pro Granty hlavního města Prahy – PROGRAMY V OBLASTI ZDRAVOTNICTVÍ PRO ROK 2019 v celkové výši 45 000 000 Kč bez ponechání rezervy dle tabulky, která je přílohou č. 1 zápisu (do projednání Radou HMP neveřejnou)

přijato jednomyslně, pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0

II. doporučuje

návrh Zastupitelstvu HMP ke schválení

přijato jednomyslně, pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0

6. Návrh na projednání partnerství a stanovení výše podpory v oblasti sportu pro rok 2019

Předkladatel: PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.

Průběžně se dostavil radní V. Šimral a 3 členové Komise Rady hl. m. Prahy pro sport – Mgr. Petr Bříza, Ing. Jaroslav Chvalný a Bc. Vojtěch Pavlík.

Zásady pro partnerství hl. m. Prahy při pořádání akcí v oblasti sportu byly schváleny usnesením Rady HMP č. 200 ze dne 6. 2. 2018. Program partnerství projednala dne 27. 2. 2019 Komise Rady hl. m. Prahy pro sport, jednání komise proběhlo jako veřejné, proto i projednávání ve výboru bude veřejné. Podklady k programu zpracované pro jednání komise obdrželi členové výboru v pátek 22. 2. 2019. V průběhu jednání pak obdrželi zápis z jednání 9členné komise s přílohou týkající se projednaného programu partnerství a návrhem podpory pro 15 projektů v celkové výši 15,9 mil. Kč.

Radní Šimral uvedl program partnerství jako program, který slouží k propagaci Prahy jako města sportu, je nástrojem podpory sportovních akcí, které se konají zejména na území hl. m. Prahy, a proto zahrnuje různé turnaje a mistrovství.

Radní Šimral dále uvedl, že program bude pro příští období přehodnocen a vyhlášen s jinými kritérii. Je potřeba zvažovat veřejnou podporu akcím.

Doplňující informace k programu i práci komise podal její předseda a člen výboru L. Kos.

Následně se diskutovalo o smyslu programu, rozdílné výši dotací a celkovém objemu finančních prostředků na podporu sportu. M. Růžička sdělil, že podklady k programu a podrobnosti k jednotlivým grantům si členové mohou vyžádat přes sekretariát výboru (marta.schwarzova@praha.eu nebo jiri.kralovec@praha.eu). Materiál bude znovu projednán na březnovém jednání výboru – v podobě tisku pro Radu HMP.

Po přijetí usnesení k partnerství v 15.34 odešel R. Lacko a M. Hošek, přítomno 8 členů, výbor je usnášeníschopný.

Dále L. Kos informoval přítomné o situaci s financováním oblasti sportu a o snížení alokovaných finančních prostředků pro rok 2019 – investičních i neinvestičních. Snížená alokace pro investice neumožní smysluplné rozdělení pro jednotlivé projekty, částky jsou zcela nedostatečné. Radní Šimral doplnil, že část investičních prostředků je vázána na kofinancování investičních projektů podaných na MŠMT v roce 2018.

Počet žádostí o finanční podporu hl. m. Prahy neklesl, požadavek přesahuje možnosti programu. Komise proto připravila dopis, který členové výboru obdrželi v písemné podobě v průběhu jednání, a žádá Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP o podpůrné stanovisko. Návrh dopisu byl schválen komisí, v níž je široké politické zastoupení. Komise vyzývá k diskusi o postavení sportu, o budoucí podpoře a rozvoji pražského sportu a zajištění fungování prostřednictvím kontinuálního financování a procentního zafixování alokace prostředků pro tuto oblast.

Následně proběhla obsáhlá diskuse o pražském sportu, důležitosti sportování mladé generace jako prevence, o sportu jako výchovném prostředku, formách sportovních aktivit a možnosti posílení rozpočtu pro rok 2019 z rezervy. V diskusi vystoupili i hosté P. Bříza a J. Chvalný, členové Komise Rady hl. m. Prahy pro sport.

M. Růžička sděluje, že poměr rozdělení finančních prostředků do jednotlivých oblastí je shodný jako v roce 2018. Za prioritu považuje investice do sportovišť a podporu aktivit pro děti a mládež (i na úkor výkonnostního sportu). Nepovažuje za věcně správné z alokovaných finančních prostředků financovat vlastní organizace HMP (např. Výstaviště a.s.).

P. Kubíček sdělil, že pro zaujetí jakékoliv stanoviska k problematice potřebuje ucelenou informaci o celkovém rozpočtu pro oblast sportu. Předkládané materiály obsahují pouze dílčí informace a neumožňují celkové objektivní posouzení.

M. Růžička požádal radního Šimrala o poskytnutí informací o rozpočtu, jeho struktuře aj. v letech 2018 a 2019 pro potřeby členů výboru.

Usnesení č. U-VZ-0013

Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP

I. bere na vědomí

předložené návrhy v rámci programu Partnerství hl. m. Prahy při pořádání akcí v oblasti sportu, které jsou v tabulce jako příloha č. 2 tohoto zápisu

přijato, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 1

II. podporuje

dopis Komise Rady hl. m. Prahy pro sport k financování sportu pro rok 2019 a doporučuje radnímu Šimralovi projednat výzvu komise

přijato jednomyslně, pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

7. Souhrnná informace o tiscích předkládaných Radě HMP

Předkladatel: předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Doplňující dotazy ani připomínky k předloženým tiskům nebyly uplatněny.

Usnesení č. U-VZ-0014

Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP

I. bere na vědomí

informaci o tiscích, které gesční radní VZS ZHMP předloží k projednání Radě HMP

přijato jednomyslně, pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

8. Souhrnná informace o tiscích do ZHMP

Předkladatel: PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.

Doplňující dotazy ani připomínky k předloženým tiskům nebyly uplatněny.

Usnesení č. U-VZ-0015

Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP

I. bere na vědomí

informaci o tiscích, které gesční radní VZS ZHMP předloží k projednání Zastupitelstvu HMP

přijato jednomyslně, pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

9. Různé

- Granty hlavního města Prahy – adiktologické služby

Výboru je na vědomí předložena informace týkající se průběhu grantových řízení pro adiktologické služby. Dotační podpora adiktologických služeb je součástí protidrogové politiky hl. m. Prahy. Informace týkající se probíhajících řízení obdrželi členové výboru dne 22. 2. 2019, jedná se o 2 grantové programy, z nichž jeden je určen pro poskytovatele služeb a druhý pro městské části jako podpora realizace jejich vlastní protidrogové politiky.

Granty hlavního města Prahy – Program adiktologických služeb pro rok 2019

Přehled jednotlivých typů služeb je uveden v podkladech k jednání. Podporovány jsou certifikované programy kromě tematické oblasti IVHJ, která je určena především k poskytování informací a kde není certifikace vyžadována. V rozpočtu hl. m. Prahy je na rok 2019 schválena částka 50 mil. Kč. K vyřazení byly doporučeny dva projekty pro nesplnění podmínky certifikace a jednomu projektu není dotace navržena pro nehospodárnost a nevyužití vícezdrojového financování.

Připravené návrhy projednala dne 15. 2. 2019 Grantová komise hl. m. Prahy pro oblasti sociální, zdravotní a prevence. Další termín jednání komise k dořešení návrhu jedné dotace je stanoven na 6. 3. 2019. Závěr z jednání

komise dne 15. 2. 2019 je výboru předložen na vědomí před zpracováním materiálů k projednání v Radě HMP a Zastupitelstvu HMP.

Granty hlavního města Prahy – Program adiktologických služeb pro městské části pro rok 2019

Hlavním cílem programu je podpora a rozvoj služeb protidrogové prevence městských částí na základě místních potřeb protidrogové politiky, program je vyhlášen pro všech 57 městských částí. V grantovém programu bylo celkem přijato 14 žádostí, zejména od tzv. velkých městských částí, s celkovou požadovanou částkou 1 314 000 Kč. V rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2019 je na Grantový program pro MČ schválena částka 1 500 000 Kč.

Připravené návrhy projednala dne 15. 2. 2019 Grantová komise hl. m. Prahy pro oblasti sociální, zdravotní a prevence. Některé požadavky mohou být uspokojeny v plné výši. Závěr komise je výboru předložen na vědomí před zpracováním materiálů k projednání v Radě HMP a Zastupitelstvu HMP.

- Rozpis projednávání výsledků hospodaření za rok 2018

Písemnou informaci s harmonogramem k projednávání výsledků hospodaření příspěvkových organizací v působnosti odboru ZSP MHMP za rok 2018 obdrželi členové výboru před jednáním. Zdravotnická zařízení jsou na programu ve čtvrtek 7. března 2019. Všechna jednání probíhají v budově odboru ZSP MHMP (Praha 1, Charvátova 9) v 5. patře, místnost č. 503.

- Změna názvu výboru

Předseda výboru M. Růžička informoval, že s ohledem na schválené kompetence výboru je navržena změna jeho názvu: Výbor pro zdravotnictví, sport a volný čas.

- Termín a čas březnového jednání výboru

Příští jednání výboru se má dle harmonogramu konat 13. 3. 2019. Předseda výboru informoval o časové kolizi s jednáním jiného výboru. Pokud se v důsledku této kolize změní čas jednání VZS, budou o tom členové výboru včas informováni.

Jednání bylo ukončeno v 16.15.

Ing. Miloš Růžička
předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

MUDr. Alena Weberová
tajemnice Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Ověřil: PharmDr. Petr Fifka, člen Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Zapsal: MUDr. Alena Weberová, tajemnice Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Příloha č. 1

Zápisu ze 3. jednání VZS ZHMP konaného dne 27. 2. 2019

Granty hlavního města Prahy
PROGRAMY V OBLASTI ZDRAVOTNICTVÍ PRO ROK 2019

**DO KONEČNÉHO SCHVÁLENÍ NÁVRHŮ
ZŮSTÁVÁ TATO PŘÍLOHA ZÁPISU NEVEŘEJNÁ**

Partnerství hl. m. Prahy při pořádání akcí v oblasti sportu na rok 2019

 Příloha č. 2 zápisu jednání VZS ZHMP
 dne 27. 2. 2019

Žadatel	IČO	De minimis	Název akce	Termín akce	Celkové náklady	Požadavek	Podpora akce v roce 2018	Podpora akce na rok 2019
All Stars Cup z.s.	02238489	ne	All Stars Cup 2019, 11. ročník mezinárodního juniorského fotbalového turnaje v kategorii U16	14.6.2019 - 16.6.2019	3 750 000 Kč	2 000 000 Kč	500 000 Kč	500 000 Kč
Auto klub Markéta při PSK Olymp Praha	26675013	ne	Mistrovství světa na ploché dráze 2019 - Czech Republic FIM Speedway Grand Prix	14.6.2019 - 16.6.2019	11 660 000 Kč	1 800 000 Kč	1 200 000 Kč	1 200 000 Kč
Basket Slovanka, z.s.	48137171	ne	Velikonoční turnaj 2019, 22. ročník mezinárodního basketbalového turnaje	17.4.2019 - 21.4.2019	11 668 000 Kč	4 668 000 Kč	1 000 000 Kč	700 000 Kč
Česká softballová asociace *	48546542	ne	Mistrovství světa v softballu mužů 2019	13.6.2019 - 23.6.2019	17 040 000 Kč	4 500 000 Kč		1 700 000 Kč
Česká sportovní a.s.	25748521	ano	J&T Banka Prague Open 2019, tenisový turnaj žen okruhu WTA s celkovou dotací 250 000 USD	27.4.2019 - 4.5.2019	16 478 000 Kč	2 420 000 Kč	2 000 000 Kč	2 000 000 Kč
Český svaz kanoistů, z.s.	00537730	ne	Světový pohár v kanoistice - 2019 ICF Canoe Slalom World Cup, Extree Canoe Slalom Worldchampionships, Prague	5.9.2019 - 8.9.2019	9 350 000 Kč	1 500 000 Kč	1 500 000 Kč	již schváleno usn. ZHMP č. 39/53 ze dne 6.9.2018
Memoriál Josefa Odložila, s.r.o.	62906674	ano	Memoriál Josefa Odložila 2019, 26. ročník mezinárodních atletických závodů	3.6.2019	12 200 000 Kč	2 000 000 Kč	700 000 Kč	700 000 Kč
Mgr. Pavel Beran	15095959	ano	Letní Pražská tyčka 2019 - XXVIII. Ročník	13.6.2019 - 13.6.2019	1 755 000 Kč	720 000 Kč	200 000 Kč	200 000 Kč
Prague Games Club z.s.	26619695	ne	Prague Games 2019, 16. ročník mezinárodního florbalového turnaje pro děti a mládež	8.7.2019 - 13.7.2019	4 521 150 Kč	1 200 000 Kč	700 000 Kč	800 000 Kč
Prague Handball Club, z. s.	22877053	ne	Prague Handball Cup 2019, 28. ročník mezinárodního mládežnického házenkářského turnaje	18.4.2019 - 22.4.2019	25 900 000 Kč	3 500 000 Kč	1 800 000 Kč	2 500 000 Kč
RELMOST, a.s.	27942171	ano	D+D REAL Czech Masters 2019, 6. ročník mezinárodní sportovní akce světové golfové série European Tour	15.8.2019 - 18.8.2019	64 000 000 Kč	2 500 000 Kč	2 000 000 Kč	2 000 000 Kč
Tělovýchovná jednota Tatran Střešovice, z. s.	00539015	ne	Czech Open 2019, 27. ročník mezinárodního florbalového turnaje	8.8.2019 - 11.8.2019	5 179 600 Kč	1 360 000 Kč	900 000 Kč	900 000 Kč
Tennis Arena s.r.o.	29152542	ano	Prague Open 2019, mezinárodní tenisový turnaj okruhu ITF žen s dotací 80 000 USD	22.7.2019 - 28.7.2019	5 330 000 Kč	2 000 000 Kč	1 000 000 Kč	1 000 000 Kč
TRI Prague s.r.o.	03914828	ano	Challenge Prague 2019, mezinárodní triatlonový závod pro elitní závodníky i širokou veřejnost	26.7.2019 - 27.7.2019	12 705 000 Kč	2 000 000 Kč	1 700 000 Kč	1 200 000 Kč
Český svaz moderního pětiboje, z.s.	62940481	ne	Světový pohár mužů a žen v moderním pětibojí 2019	23.5.2019 - 27.5.2019	13 280 000 Kč	1 200 000 Kč		500 000 Kč
Celkem					193 656 750 Kč	31 318 000 Kč	15 200 000 Kč	15 900 000 Kč

* pozn.: Partnerství bude uzavřeno pouze v případě řádného vyúčtování podpory poskytnuté na rok 2018